

警方查黄、赌 抓获1447名犯罪人员

新年近犯罪分子想“捞一把”，警方鼓励市民积极举报

星报讯(合公新 记者 范竹标) 新年将至,一些违法犯罪人员蠢蠢欲动,合肥警方对全市歌舞娱乐、桑拿洗浴、美容美发等公共娱乐场所进行一次全面清查。合肥警方昨日披露,仅一天时间,全市公安机关共抓获涉黄涉赌违法犯罪人员71人。在“打四黑除四害”专项行动中,合肥警方还侦破一批涉及“四黑四害”的刑事案件,抓获各类违法人员1376人。

在12月10日晚清查行动中,合肥瑶海分局民警在一电玩城当场抓获涉赌人员13

人,收缴赌博型游戏机21台,庐阳分局民警在女人街某电玩城内当场抓获24名涉赌人员,收缴赌博型游戏机17台,蜀山分局在一康体中心抓获卖淫嫖娼人员8人,包河分局在一浴场抓获卖淫嫖娼人员8人。当日22时至24时,共清查歌舞、桑拿洗浴、美容美发等公共娱乐场所474处,查处涉黄涉赌违法犯罪场所15处,抓获违法犯罪嫌疑人71人,缴获赌博游戏机65台。

今年8月以来,合肥警方通过在全市范围内开展“打四黑除四害”专项行动。

截至12月7日,全市公安机关共查处黑市场26处,黑作坊21处,黑工厂25家,查处黄、赌、毒窝点339个,抓获各类违法人员1376名。

警方介绍,到了年终岁尾,一些违法犯罪嫌疑人蠢蠢欲动,妄图捞上一把。合肥市警方警告这些违法犯罪人员,悬崖勒马,警方将继续加大打击和查处“黄赌”工作力度。警方还表示,将利用互联网、媒体以及公安门户网站、警务微博等渠道,鼓励群众举报“四黑四害”违法犯罪线索。

公交车“闯祸”

骑车男被撞倒脑部受损严重

星报讯(记者 张威 黄洋) 昨日下午6时许,省城经开区繁华大道与松谷路交口发生一起交通事故,一辆226路公交车在右转弯时不慎碰到一自行车,导致骑车人脑部受伤严重,目前仍未脱离生命危险。

“估计是司机没有看到直行的自行车,将其碰倒在地。”一市民说道,“当时两车都是由南向北同向行驶。”据悉,受伤男子姓王,今年48岁,老家是肥西人。目前,王先生的朋友已将此事通知其家人。由于伤势过重,王先生刚到医院就被转送至手术治疗。

在手术室外,记者见到了几名公交集团的工作人员,但是,面对记者的提问他们却无一人给予正面回答。晚上9时,当记者离开医院时,王先生还未从手术室内出来。医生称,王先生随时都有生命危险。

遇上醉酒乘客,的哥左耳被咬掉一块

开出租车3年,已挨乘客4次打

叶秋霜 施亚磊

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

世界著名拳击手泰森在与霍利菲德的拳王争霸赛中把霍的耳朵咬掉了一块,震惊世人。12月10日晚,合肥天奥公司出租车司机黄帮胜也遭遇了相似的一幕:一个醉酒乘客与他发生争执,竟将黄帮胜的耳朵咬下一块!



耍酒疯 醉酒乘客大闹出租车

12月10日晚9时许,的哥黄帮胜开车经过省城太湖路与肥西路交口时,上了一名全身酒气的30多岁男乘客。当的哥没听清去哪时,又再问了一遍。“让你走你就走,到时候我会告诉你怎么走的。”男乘客不耐烦地说道。

上车后,男子变得亢奋起来,先不停数着钱,后又摇头晃脑,哼着小调。

车辆行驶到黄山路与西二环交叉口时,男乘客又掏出手机去击打仪表盘,尝试未果后,男子直接用双手将服务资格证掰了。

“你怎么将东西搞坏了?”周帮胜质问道。“有啥大不了,不就是要钱,我陪你就是了。”见情形不能控制,黄帮胜趁等红灯之际,掏出手机拨打了报警电话。

起争执 的哥耳朵被咬掉一块

见的哥拨电话,男子开始骂骂咧咧:“敢打电话找人,小心我下车弄死你。”随即,男子也掏出手机拨打一朋友电话。一路僵持着,出租车来到省武警总队附近路段。见门口站着两名武警,黄帮胜将车停在路边,大声呼救。

谁料,黄帮胜这一举动激怒了男子。男子拉开车门就开始用脚踹。两名站岗武警看见后,立即上前制止。此时,男乘客的朋友也赶到现场,见黄帮胜报警后,

立即拉着醉酒男子准备离去。黄帮胜连忙拽住醉酒男子,等待110民警赶到。

僵持中,醉酒男子一脚将黄帮胜踹进附近花坛中,试图逃跑。“有人抢劫了。”黄帮胜赶紧爬起来追赶。慌忙中,黄帮胜被一块砖头绊倒在地,醉酒男子扑上去,用嘴将黄帮胜左耳咬下一块。黄帮胜当场晕了过去。辖区井岗派出所民警赶到现场后,醉酒男子和朋友已逃离现场。后民警将黄帮胜送往105医院。

急盼望 早日将凶手绳之以法

昨日下午,记者在105医院耳鼻喉科病房见到黄帮胜。他的衣服上面多处都是血,据医生诊断,黄帮胜的左耳外耳轮被咬断,面积大约占耳朵的1/3。因为咬下部分找不到了,医生无法为他接上断面,只能进行缝合处理。

说起当晚的经历,黄帮胜叹息道,遇到酒醉者不是个例。黄帮胜说:“我经常在

酒吧门口接到喝醉酒的乘客,多问几句他要去哪里,就不耐烦,把我大骂一顿,有些话真得很难听。倒霉的时候,他还会对你拳打脚踢”。从事出租车行业3年,这次是黄帮胜第4次被乘客殴打。他希望警方能够尽快抓到凶手,还自己一个公道。

记者随后从井岗派出所获悉,此案正在进一步侦破中,具体案件不便透露。

遭“情敌”报复

男子腹部被捅致肠子露出

星报讯(记者 鲁龙飞) 因在酒桌上与一名女子过分亲密,招惹了情敌,甚至还引来了血光之灾。12月10日晚10时许,一名男子在省城双岗附近被人故意捅伤,后被送往附近医院抢救。

当晚11点左右,记者赶到合肥市第一人民医院,得知受伤男子小伟(化名)正在手术室紧急抢救中。“全身都是血,腹部肠子都露出来。”小伟的一名朋友称,当时大伙正在吃饭,突然来了几个人,对他们大打出手,冲突中,小伟被对方其中一人拿着一把匕首捅伤腹部。

据知情者透露,这场“血光之灾”疑与小伟遭遇情敌报复有关。“当时,我们几个正在吃饭,小伟与一名女子举止比较亲密,随即引起另外一名男子的嫉妒,随后他打电话邀来一帮人,将人打伤。”记者昨日下午从医院获悉,受伤男子已经脱离危险。目前,辖区警方正在对该案作进一步调查。

持枪闯银行男子被刑拘

目前正在精神鉴定

星报讯(马芹芹 记者 王涛 张敏) 本报昨日报道了省城一男子持枪闯银行事件,昨日下午4时许,记者从瑶海公安分局责任区刑警一队了解到,嫌疑人已被依法刑拘,警方正在对其精神状况做鉴定。目前该案的性质,警方仍没有做最后的认定。

据悉,警方发现外观和重量与真枪无异的“手枪”是把钢珠枪。持枪男子三十多岁,姓王,肥东人。当日参与控制男子之一的老保安倪建和,毫发未伤后又重回工作岗位,银行也将对其英勇行为作出表彰和嘉奖。

记者在采访中还了解到,该案件从案发到警方控制嫌疑人,一共只用了不到5分钟时间。是什么原因让事件处理如此迅速呢?防抢劫紧急按钮帮了大忙。据相关人员介绍,当时事发时间为11时2分,银行柜台工作人员发现情况后,立即按下隐藏在柜台下的防抢劫紧急按钮,设在合肥市公安局110指挥中心的安徽省社会应急中心接警台,工作人员迅速将警情转到110指挥系统。11时3分,110指令民警赶往现场。11时7分,民警已将嫌疑人控制住。

办会员卡可以,得先看看你模样

女子电话推销会员卡,男子要先看长相,发送自拍照后竟引来“性骚扰”

星报讯(记者 丁林) 为完成工作任务,小张一个劲地打电话联系,尽力说服电话那头办理美容会员卡。可从今年8月份开始,原本的“客户”却骚扰得小张不得安宁,“一天20多个电话”,“手机一开机,就是他的肉麻短信”。昨日下午,不堪忍受的小张,来到省城胜利路派出所,寻求帮助。

为推销会员卡留了手机号

20出头的小张,在省城临泉路上某美容店上班。除了日常的工作外,推销会员卡也成了小张私底下的一个任务。

今年8月的一天,接“上级”指示,小张

用办公室座机拨打了一个手机号:“先生,您好,我们是xx美容,您需要办理会员卡吗?”电话那头,30多岁的男子称要考虑一下,随后便要走了小张的手机号。“为方便联系,手机号就留给了他。”小张解释道。

几日过后,小张终于接到男子电话,甚是惊喜。男子向小张表示,办会员卡可以,但想先看看小张的模样。“看就看吧,工作要紧。”小张没多想,便用手机自拍照后,传给对方。可照片一传,小张便没了安宁之日。

“陌生男”一天打20多个电话

昨日下午两点,在好姐妹的陪伴下,小张跨进了胜利路派出所,寻求帮助。在派出所值班室,小张将男子发送的短信以及未接电话记录,交由民警查看。“张xx,我真的想和你……”,诸如此类的暧昧信息,小张告诉民警,每天开机,一下会收到很多。对于短信息,小张表示,可以过滤不看,但每天很多的电话,让她甚是烦躁,“昨天一天,就打了20多个电话”。

小张告诉民警,自己与该男子素不相识,为了拓展业务才与其有了电话联系,“早知这样,就不会找他办卡了”。目前,民警正试图与男子取得联系,一查究竟。